
「くだんしたこどもひろば」アンケート実施結果（子ども、保護者対象）

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 中学生 幼保

不明…2

41(36.3%)

6(5.3%)

33(29.2%)

公園
ひろば(ふじ
み、小川など)

学校(園) 児童館 家

56
(49.6%)

13
(11.5%)

8
(7.1%)

4
(3.5%)

6
(5.3%)

8
(7.1%)

その他

遊具、フリスビー、バドミントン、縄跳び、砂場、ラグビー、野球、かたき、か
けっこ、ごっこ遊び、キックベース、手打ち野球、ハンカチ落とし

その他

Q2.今日は何をして遊びましたか？（複数回答可）

キャッチボール サッカー おにごっこ

25(22.1%) 41(36.3%)

Q3.今日は誰と遊びましたか？（複数回答可）

ドッジボール バスケットボール

62(54.9%) 63(55.8%) 19(16.8%)

その他

遊具、砂場、かくれんぼ、バドミントン、縄跳び、走る、ラグビー、フラフー
プ、ごっこ遊び、野球、ハンカチ落とし

遊び場、家の周囲、友達の
家

① 子ども　（回収アンケート数：N=113　アンケート実施期間　H31.4.27~R2.3.20）

22
(19.5%)

16
(14.2%)

15
(13.3%)

15
(13.3%)

15
(13.3%)

区立小
私立、区外
の小学校な
ど

80
(70.8%)

20
(17.7%)

1
(0.9%)

15
(13.3%)

12
(10.6%)

Q1.あなたはどこの学校の何年生ですか？

保育園
中学校
など

13
(11.5%)

Q4.次にここで遊ぶときには何をして遊びたいですか?（複数回答可）

39(34.5%)

バスケットボール

40(35.4%)

40(35.4%) 33(29.2%)

ドッジボール

キャッチボール

Q5.いつもどこで遊んでいますか？（複数回答可・自由回答　※くだんしたこどもひろばを除く）

44(38.9%) 49(43.4%)

サッカー おにごっこ ドッヂビー

お父さん・お母さん 兄弟・姉妹

40(35.4%) 49(43.4%)

ドッヂビー

いつも一緒に遊んでいる友達 今日出会った新しい友達 プレーリーダー

53(46.9%) 11(9.7%) 6(5.3%)

27(23.9%)

友人の父親、たまに遊ぶ人、祖父、ファミリーサポー
トの人、シッター

その他

複数回答可の設問について

は、アンケート回収数（113）に

対する当該回答の割合を

パーセンテージで示した。

そのため、同一設問内の

パーセンテージを合計しても

100％とはならない。

資料５



未回答…1

教育広報
かけはし

広報
千代田

HP 口コミ 通りすがり

26(23.6%) 46(41.8%) 14(12.7%) 10(9.1%) 24(21.8%) 9(8.2%)

23(20.9%)

【平日】

公園 ひろば 学校(園) 児童館 家
放課後

子ども教室

40
(36.4%)

0
(0.0%)

13
(11.8%)

34
(30.9%)

5
(4.5%)

14
（12.7%）

8
(7.3%)

【休日】

公園 ひろば 学校(園) 児童館 家 校庭開放

56
(50.9%)

6
(5.5%)

1
(0.9%)

1
(0.9%)

4
(3.6%)

6
(5.5%)

12
(10.9%)

Q7.プレーリーダーはどうでしたか？　※プレーリーダータイムの利用者のみ　回収アンケート数：N=46

17(15.5%) 4(3.6%) 6(5.5%)

85(77.3%) 34(30.9%)

自分の子ども

Q5.今日の遊びを含め、今後どのような遊びをやらせたいですか？（複数回答可）

18(48.6%)

20(18.2%)32(29.1%)36(32.7%)56(50.9%)48(43.6%)

あまり良くなかった 良くなかった

0(0.0%)

転入時説明、保育園で利
用、チラシ、ふじみこども
ひろばの掲示

なわとびおにごっこサッカーキャッチボール

就学前 小学生

105(95.5%) 自分の子ども以外

② 保護者　（回収アンケート数：N=110　アンケート実施期間　H31.4.27~R2.3.20）

Q3.この遊び場について、何でお知りになりましたか？（複数回答可）

その他

ドッヂビー

ドッジボール バスケットボール

大変良かった まあ良かった

18(48.6%) 8(21.6%)

Q6.平日・休日にお子さんはどこで遊んでいますか？（複数回答可）

15(13.6%) 26(23.6%)

2(5.4%)

番町の庭、遊び場、有料施
設、家の周囲

その他

あい・ぽーと、家の周囲、
学童、番町の庭

その他

遊ばなかった

遊具、砂場、水遊び、自転車、逆立ち練習、テニス、素足でかけっ
こ、バドミントン、歩行練習（1歳）、ラグビー

その他

9(8.2%)

Q4.どなたと一緒に来ましたか？（複数回答可）

千代田区内 千代田区外

Q2.ひろばまでどのようにして来ましたか？（複数回答可）

徒歩 自転車 電車 自動車 風ぐるま

50(45.5%) 41(37.3%)

93(84.5%) 16(14.5%)

ベビーカー有 13(11.8%)

Q1.どちらにお住まいですか？

複数回答可の設問について

は、アンケート回収数（110）に

対する当該回答の割合をパー

センテージで示した。

そのため、同一設問内の

パーセンテージを合計しても

100％とはならない。


